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Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso realizada no dia sete de 
janeiro de dois mil e dezenove, às quatorze horas, na Casa dos Conselhos, situada na 
Avenida Portugal, número quinhentos e oitenta e três, bairro Centro, sob a presidência 
da senhora Silvia Sampaio Carmagnani e secretariada por mim, Alaíde Gigliotti 
Moreira Bello, que lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por 
todos os presente. A reunião teve inicio com a leitura e aprovação da ata da reunião 
anterior. Presença do professor Wilson Pedro da UFSCAr, responsável pela realização 
do Censo da Pessoa Idosa. A presidente deu início à reunião falando sobre a 
participação da mesa diretora nas atividades do conselho. Temos muitas atividades 
previstas para esse ano e precisaremos do empenho de todos. O conselho precisa ter 
comissões atuantes com diferentes conselheiros. Esse ano acontecerá a realização do 
censo e devemos indicar um ou mais conselheiros que farão parte da comissão de 
monitoramento. Devemos ter a comissão de visitas, comissão de análise de 
documentos e conselheiros para o Censo. O professor Wilson fez alguns 
esclarecimentos sobre a realização do Censo e também sobre o papel da comissão 
que será formada também por servidores municipais. Foi sugerido pelo conselheiro 
Carlos que se aguardasse a próxima reunião para essa indicação, porém a plenária 
decidiu pela indicação nesse momento. Foi aberta a candidatura a todos os presentes. 
As conselheiras Teka e Maria do Carmo se prontificaram a representar o conselho. 
Todos os presentes concordaram com a indicação. Será elaborado ofício para a 
Secretaria de Planejamento e Participação Popular. Na sequencia tratou se da 
comissão de visitas às entidades. No momento fazem parte da comissão os 
conselheiros Carlos, Sonoe, Maria Alice, Yara, Alaíde e Silvia. A presidente esclareceu 
que temos o instrumental e que se faz necessário montar um cronograma de visitas, 
que poderia ser semanal. Sugeriu também que a comissão crie regras para o seu 
trabalho. A conselheira Lucy também fará parte dessa comissão. A comissão de 
análise de documentos será no momento composta pelas conselheiras Teka e Maria 
Cristina. Dando sequência na reunião a presidente falou sobre o nosso Plano de 
Trabalho e solicitou que todos os conselheiros façam a leitura do mesmo para que 
possamos realizar as ações propostas. Com relação ao Fundo Municipal do Idoso, a 
presidente disse que a campanha deverá ser constante durante o ano. Esclareceu que 
tivemos algumas destinações e que espera arrecadar mais nesse ano. A conselheira 
Sonoe disse que visitou alguns escritórios de contabilidade e que recebia a informação 
de que as empresas costumam doar para o Fundo da Criança e do Adolescente. O 
professor Wilson disse que na cidade de São Carlos, foi criado pela universidade um 
aplicativo de arrecadação para o Fundo da criança daquela cidade. Ele buscará 
maiores informações e repassará para nosso conselho. O conselheiro Carlos relatou 
que na capacitação ocorrida no ano passado, foi citado o exemplo de uma cidade que 
contratou uma empresa de telemarketing para divulgação e captação de recursos para 
o fundo do idoso. No caso a empresa ficava com quarenta por cento (40%) de todo o 
valor arrecadado. Foi esclarecido pela presidente que uma empresa de Ribeirão Preto 
nos ofereceu esse serviço, mas que a contratação nesses casos depende de licitação 
através da prefeitura. A presidente informou a todos que foi contratado uma empresa 
para desenvolver um site para o nosso conselho, nos moldes do site do conselho da 
criança. O site será utilizado para divulgação das atividades do conselho, publicações, 
legislações e também contará com um link para direcionar o usuário para a destinação 
de recursos para o fundo do idoso. Na sequência o professor Wilson solicitou a 
palavra para discorrer sobre a realização do Censo da Pessoa Idosa. Ele explanou 
sobre a Faculdade de Gerontologia e sobre a Universidade Federal de São Carlos. 
Fez colocações sobre as etapas que deverão ser cumpridas para a realização do 
censo. Agradeceu a confiança do conselho e da Prefeitura Municipal na Universidade.  
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E nada mais havendo a presidente deu por encerrada a reunião, solicitando que se 
lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada será assinada por todos os 
presentes.  
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